
В Канске осужденный подозревается в оскорблении федерального судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Канска, отбывающего наказание в ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Красноярскому краю. Он подозревается в оскорблении федерального судьи Канского городского суда (ст. 319 УК РФ).

По предварительной версии следствия, в феврале 2017 года подозреваемый, отбывая наказание в ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Красноярскому краю, написал письмо со словами оскорблений в адрес судьи.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1128659>